Muriélle — Bart. 1... 0-0

Daan —Ties. 1... Dxf3 2.Pxf3 cxb2

Muriélle — Bart. 1... Pxc2+ en 1... Pxf3+

Boaz — Kritin. 1... Lxg4 na 2.hxg4 Dxgd+ loopt het mat.

Yichen — Laurens. 1... Pxf4 op 2.Ld2 volgt 2... Dxel+ 3.Lxel Pxe2+
Alexander — Victor. 1.Pxe5

Wouter — Martijn. 1.h6+ Kg8 2.h7+ Kg7 3.Txf8

Alexander — Victor. 1... Tf1+

Alexander — Victor. 1... Tgl 2.Txb2 Txg2+

10. Boaz — Kritin. 1... Lxh3 na 2.gxh3 Dxh3 is het mat alleen te dekken met 3.Lg5 of 3.Pg5
11. Boaz — Kritin. 1... Dxh3

12. Boaz — Kritin. 1.Pxe5
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